
lt - j3~~ - .11- 3358 der Beilagen zu den StenograP!l~schen Protokollen 

Nr. /f=t 51/J -11bb/J 

1988 -03- 01 

. des Nattonalraies XVU.oesctzgebunaSpcrigde 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Smolle, Wabl W1d Genossen 

ari den Herrn BW1deskanzler Dkfm. Dr: Franz Vranitzky. *). 

betreffend die· finanzielle Förderung der deutschsprachigen Volksgruppe in 

Südtirol W1d sonstiger finanziellerZuwendW1gen aus budgetären 

Mitteln 

Im l3ericht der Bundesregierung über Subventioüen des l3undes 1m Jahre .1984 

ist nicht ersichtlich, daß seitens Ihres MinisteritmlS FörderW1gsmittel für 

die deutschsprachige Volksgruppe in Sücltirol ausgegeben wurden. In den 

Bundesvoranschlägen für die Jahre 1987 und 1988 ist gleichfalls nicht er­

sichtlich, daß im Budget Ihres MinisteriulIlS Geldmittel für die deutsch­

sprachige Volksgruppe in Südtirol vorgesehen sind. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 

ANFRAGE 

1 ) Stimmt es, daß im Jahr 1984 die deutschsprachige Volksgruppe in Südtirol 

seitens Ihres MinisteriulIls nicht geförclert wurde? 

2) Falls die deutschsprachige Volksgruppe inSüdtirol seitenS Ihres MinisteriLnil 

doch gefördert wurde, in welchem Bericht, lillter welcher Bezeichnung und unter 

welcher Kelillziffer sind diese Budgetmittel für die Jahre 1984 W1cl 1985ausge..,-. 

wiesen worden und wie hoch waren sie jeweils? 

3) Sind seitens Ihres tvIinisteriwris Südtiroler~nsti tutionen und Einrichtungen 

bzw. Institutionen wld Einrichtungen clerEm Tätigkeit sich auf Südtirol er..,. 

streckt gefördert wordenjwenn ja, unter welchem Posten, .unter welcher Kelill~ 

ziffer und BezeicJillW1g sind diese Förderungen im Bericht der BW1desregiemng .. 

über Subventionen des BWldes aus dem Jahre 1984 ausgewiesenW1cl wie hoch 

waren sie? 

*) erging auch an alle anderen Mitglieder der Bundesregierung . . . 

Vonder Vervielfältigung und Verteilung dieser - inhaltlich identischen -Anfragen. 
wurde im Sinne des § 23 Abs. 2 GO Abstal1d genommen. 
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4) Stinunt es, daß im Bw1desvoranschlag für das. Jahr 19.87keine Geldmittel für 

die deutschsprachige Volksgruppe in Südtirol von Ihrem MinistedlUll vorgesehen 

waren? 

5) Falls im Bundesvoranschlag für das Jahr 1987 Geldrni ttel für die deutsch­

sprachige Volksgruppe in Südtirol doch vorgesehen waren, unter welchem 

Voranschlagposten und unter welcher Bezeichnung sind diese angeführt? 

6) In ,.,reIcher Höhe sind Geldmittel Ihres 1vlinisteriumsaus dem Bundesvoranschlag 

für das Jahr 1987 für die deutschsprachige Volksgruppe in Südtirol vorgesehen 

gewesen bzw. uLLsbezahl t worden? 

7) StinD11t es, daß im Bundesvoranschlag für das Jahr 1988 keine Geldmittel für 

die deutschsprachige Volksgruppe in Südtirol von Ihrem Ministeriwll vorgesehen 

sind? 

8) Falls im Bundesvonmschlag 1988 Geldmittel für die deutschsprachige Volks­

gruppe in Südtirol doch vorgesehen sind, unter welchem Voranschlagposten 

und unter welcher Bezeichnung sind diese angeführt? 

9) In welcher Höhe sind Geldmittel Ihres Ministerituns aus dem Bundesvoranschlag 

für das Jahr 1988 für die deutsc:hsprachlge VOlksgruppe. in Südtirol vorgesehen? 
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